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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Θέμα: Διήμερες εκδηλώσεις για την Παγκόσμια Ημέρα Ερυθρού Σταυρού & Ερυθράς 

Ημισελήνου στο Ηράκλειο Κρήτης 

 

 

Την Τετάρτη 16 και την Πέμπτη 17 Μαΐου 2018 πραγματοποιήθηκαν στο Ηράκλειο διήμερες 

εκδηλώσεις για τον εορτασμό της Παγκόσμιας ημέρας Ερυθρού Σταυρού & Ερυθράς 

Ημισελήνου. Την πρώτη μέρα πραγματοποιήθηκε αγιασμός και ελλιμενισμός τριών σκαφών 

στο λιμάνι Ηρακλείου. Με τα σκάφη αυτά το Περιφερειακό Τμήμα Ηρακλείου του Ε.Ε.Σ. θα 

μπορεί να υποστηρίξει τις αντίστοιχες κρατικές υπηρεσίες σε περιπτώσεις καταστροφών και 

εκτάκτων αναγκών  στη θάλασσα.  

Τη δεύτερη μέρα πραγματοποιήθηκε εκδήλωση στο Εμπορικό Επιμελητήριο Ηρακλείου, με 

θέματα ιστορικού και ιατρικού ενδιαφέροντος. Στις εκδηλώσεις αυτές συμμετείχαν σύσσωμο 

το Δ.Σ. του Π.Τ. Ε.Ε.Σ. Ηρακλείου με το προσωπικό και τους  Εθελοντές όλων των Σωμάτων. Το 

διήμερο εκδηλώσεων τίμησαν με την παρουσία τους ο Σεβασμιότατος Αρχιεπίσκοπος Κρήτης 

κ.κ. Ειρηναίος, η Αντιπρόεδρος του Κ.Δ.Σ. του Ε.Ε.Σ. κ. Ντανιέλλα Μαρούδα,  ο Πρόεδρος και 

Διευθύνων Σύμβουλος του Ο.Λ.Η. κ. Απόλλων Φιλλιπής, ο Λιμενάρχης Ηρακλείου κ. Ευθύμιος 



Δουβής, ο Δήμαρχος Χερσονήσου κ. Ιωάννης Μαστοράκης, εκπρόσωποι των Δήμων 

Ηρακλείου, Μαλεβιζίου και των Σωμάτων Ασφαλείας.  

Το Τμήμα Ε.Ε.Σ. Ηρακλείου θα ήθελε να ευχαριστήσει τον κ. Απόλλωνα Φιλλιπή για τη 

συμβολή του στην διοργάνωση της πρώτης μέρας των εκδηλώσεων και τους κυρίους 

Κωνσταντίνο Μαμαλάκη (Ιστορικό – Ερευνητή), Δρ. Πλούταρχο Ανεζίνη (Διευθυντή 

Ουρολογικής Κλινικής Β.Γ.Ν.Η.), Δρ. Ηλία Σανιδά (Χειρουργό Μαστού), για τις εξαιρετικές 

εισηγήσεις τους κατά τη διάρκεια της δεύτερης μέρας των Εκδηλώσεων. Ευχαριστούμε επίσης 

τους καθηγητές και τους μαθητές της Μουσικής Σχολής «Πολύφωνο» που επένδυσαν μουσικά 

την δεύτερη ημέρα των εκδηλώσεων. 

Στιγμιότυπα και δηλώσεις για το διήμερο εκδηλώσεων μπορείτε να παρακολουθήσετε στο 

σύνδεσμο http://www.cretetv.gr/9201-eidhseis-20052018/ από το 46:03 και μετά. 

http://www.cretetv.gr/9201-eidhseis-20052018/

